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Огляд подій    Люди. Події. Факти.  

Мін’юст провів перший 
електронний іспит на право 

займатися нотаріальною діяльністю
6 жовтня Міністерство юстиції вперше 

провело електронне анонімне тестування 
на право займатися нотаріальною діяльніс-
тю, яке повністю виключає корупційну скла-
дову під час іспиту. Про це під час брифінгу 
повідомив Міністр юстиції Павло Петренко.

За його словами, раніше здобувачами 
складалися паперові іспити, після яких пре-
тенденти повинні були пройти співбесіду 
з комісією, яка вирішувала, чи може люди-
на стати нотаріусом. Саме на  цьому етапі 
чиновники отримували можливість для ко-
рупційних дій. Запроваджена електронна 
система повністю ліквідовує корупційну 
складову та  дає змогу стати нотаріусами 
тим, хто цього дійсно заслуговує.

«Зараз основне, чи  людина є  професій-
ною, чи  вона готова здати іспит і  отрима-
ти право стати нотаріусом. Жодних співбе-
сід, жодних суб’єктивних рішень з боку ко-
місії немає. Якщо людина вдало складе іс-
пит, вона автоматично отримає статус но-
таріуса. Це дасть можливість тим юристам, 
які  є  професійними, але раніше не  мали 
коштів для того, щоб платити хабарі, стати 
нотаріусом», – зазначив Міністр юстиції.

Павло Петренко також повідомив, що іс-
пит на  право займатися нотаріальною ді-
яльністю відтепер проходитиме щонаймен-
ше 4 рази на рік.

Обговорено питання набуття 
членства України в Міжнародному 

кримінальному суді
Перспективи співробітництва України 

та Міжнародного кримінального суду, а та-
кож актуальність набуття для України пов-
ноправного членства у Міжнародному кри-
мінальному суді обговорювали 7 жовтня 
під час зустрічі заступник Міністра юсти-
ції України з  питань європейської інтегра-
ції Антон Янчук з  Президентом Асамблеї 
Міжнародного кримінального суду, Послом 

з особливих доручень пані Тіною Інтельман 
у рамках її візиту до України.

Метою обговорення став також розви-
ток відносин України з Міжнародним кри-
мінальним судом у світлі ст. 12(3) Деклара-
ції України (квітень 2014 року) щодо прий-
няття юрисдикції МКС, а також роль Асам-
блеї Держав-сторін Римського статуту.

Президент Асамблеї Міжнародного кри-
мінального суду Посол з  особливих дору-
чень Тіна Інтельман підкреслила важли-
ве значення, яке надається у  Міжнародно-
му кримінальному суді зверненню України 
із заявою про визнання юрисдикції.

Щодо захисту прав вимушено 
переміщених осіб

9 жовтня відбулася зустріч заступника 
Міністра юстиції України Ігора Бондарчука 
із  заступником Спеціального представни-
ка Генерального Секретаря Ради Європи па-
ном Маркусом Ягером. Темою зустрічі став 
захист прав вимушено переміщених осіб 
та ухвалення відповідного законопроекту.

Спеціальний представник Генерального 
Секретаря Ради Європи окреслив експерт-
ні напрацювання фахівців РЄ до даного за-
конопроекту, які, зокрема, стосуються пра-
ва мати інформацію про  зниклих родичів, 
права на воз’єднання сімей, права на повер-
нення власності або отримання компенсації 
за втрачену власність тощо.

Маркус Ягер наголосив, що  питання ви-
мушено переміщених осіб є  пріоритетним 
для  Ради Європи, особливо в  частині того, 
що всім переміщеним жертвам конфлікту на-
дається допомога, а їхні права поважаються.

У вересні безоплатну правову 
допомогу отримали 20 тисяч осіб
Найбільше безоплатних правових кон-

сультацій надано громадськими приймальня-
ми, що створені при органах юстиції Херсон-
ської (1785), Харківської (1470), Хмельниць-
кої (1242), Волинської (1182), Запорізької 
(1058) та Миколаївської (1039) областей.




